



臺灣彰化地方法院 新聞稿

發稿日期：111 年 12 月 24 日

發稿單位：行政庭長

連絡人：廖庭長健男

連絡電話：04-8343171#6094 編號：111-A035

臺灣彰化地方法院國民法官心理照料座談會新聞稿



因應明年國民法官參與審判，本院特別邀請中部地區心理師參與本院國民法官心理照料計畫，共有 20 名臨床心理師及 19 名諮商心理師組成本院諮商團隊，照料國民法官心理健康。

本院於本月 23 日下午舉辦國民法官心理照料座談會，邀請諮商團隊心理師來院座談，一方面讓諮商團隊心理師，了解本院國民法官心理照料計畫之內容，另一方面也聽取心理師對計畫之建言，期盼藉由相互溝通與理解，讓心理照料計畫更加健全，使國民法官獲得更完善的心理照料。



陳院長毓秀致詞時表示，本院所規劃之心理支持計畫特色，是將



國民法官納入法院照料，由法院用心「款待」，善盡照料責任。國民法官被接納、款待的感受，本質上就是一種療癒，希望國民法官都能感受本院用心款待的照料情誼。座談會中先由周庭長淡怡報告本院國民法官心理照料初擬計畫，再

由廖庭長健男分享國民法官心理照料之日本經驗，讓與會心理師深入了解國民法官心理照料計畫內容及重要性。其後安排與會心理師參觀國民法官休息室與國民法官法庭等設施，心理師們對本院相關空間規畫的用心紛表讚賞，並咸認有助於鬆緩國民法官之心理壓力。

最後，由陳院長主持座談，進行雙向意見溝通，與會心理師踴躍發言，提出專業意見，對於本院照料計畫區分階段，分別由本院專責人員、審判庭職業法官及心理師分段完成照護責任，表示支持，並讚賞本院用心款待國民法官的細緻努力。本次座談會雙方收穫甚豐，座談會活動圓滿完成。

